

ЧЕТИРИ ГЛАВНИ СКИТСКИ ПЛЕМЕНА ОТ ДВАТА КЛОНА!  
МАСЕИ/мизи, мал, мосхи/ГЕТИ, и др. МАСЕИ И ГЕТИ СЕ СЛИВАТ В ЕДНО :МАСАГЕТИ!  
по-сетне АЛЛАНИ !!!

САКИТЕ са клон от масагетите!  
АЛАНИ И АОРСИ СА СРОДНИ. Аорсите са клон от русите ГЕТИ на Истриа!  
Аланите са спор Прокопий готски клон. 126 пр.Хр. се изселват зап.от Дон  
ЕФТАЛИТИ=БЕЛИ ХУНИ! Атила /Ецел/ води с себе си амелунгите и нибелунгите!  
Готите скитите и траките били руси и едри.А Славяните чернооки 9999????

120 преди Хр. ТРЕТО ПРЕСЕЛЕНИЕ НА НАРО

128 -126 часта от скитите АЛАНИ и на ХУННУ притиснати към Дон /Росалани /  
Те пък прогонват САРМАТИТЕ към карпатите и бреговете на Балтика, те пък  
прогонват местните народи да си дирят друго отечество и под името КИМВРИ  
И ТЕВТОНИ минали Алпите.

СТАРИТЕ ПЕРСИ НАРИЧАЛИ СКИТИТЕ - АРАМЕИ /скитите или саките/

--

В ДЪЛБОКА ДРЕВНОСТ ОТ МЕДИЯ ДОШЛА ЕДНА КОЛОНИЯ СКИТИ/аримаспи, саки, масагет  
ТОВА СА ВИЛИ ТРАКИТЕ!!!!/Хатлинг стр. 117/ арамеите ? фриби=бриги?

В Азия АЛЕКСАНДЪР НАМИРА ОСТАНАЛА ЧАСТ ОТ АРИМАСПИТЕ и стои там 60 дена!!  
Почита го, дава му земи, /Северно от Кашмира.Сегашните кафри!! Сега в Памирск  
то плато, но преди били от Индус край Хималай до Каспия. Племената им се  
казвали: ГИМБЕР/гимираите?/ КАТАР/катите?/ ТРАИГАМА  
кимерите

Богът им бил АРАМ или ИМРА или МАНУ  
АЛЕКСАНДЪР ОТИШЕЛ ОТ АРИМАСПИТЕ ВЕЧНАГА КЪМ ЮГ В БАКТРИЯ! Аримаспите са  
били северно от Бактрия До брега на ОКСОС.

Търговците от Гърция и Скития пътуват от завоя/Винкел/на Меотида в който  
се влива Дон, пътя на север 15 дни, през земята на сарматите по-нататък чак  
догдето Дон и Волга най-всено се приближават, от там малко време през земята  
на Будиините, все още на север след това още 7 дни към север през необитавана  
земя. След това тръгват към изток в земята на ТИСАГЕТИТЕ. След това все към  
изток в страната на Брките, след това все на изток вече при СКИТИТЕ НОМАДИ  
/нецарските/. До тука/Оренбург/все обработени земи. След това скалисти сте  
пи през земите на хора с голе тлави плоски носове /калмуци/до Урал  
Вземат една посока "Източно от голите глави живеат ИСЕДОНИТЕ.Масагетите хи  
веят срещу иседоните. След това идат Аримаспите още по южно, до Оксус